

Experiment

Mia a Paula se po všech příhodách, které spolu prožily, opravdu skamarádily. A tak volně odpoledne trávily v obchodě s oblečením z druhé ruky, kde Paula nadšeně brala jedno ramínko po druhém a obdivovala vystavené kousky.

Ovšem Mia se na ni dívala trochu nedůvěřivě. „Paulo, vysvětli mi, proč tu vlastně jsme? Moc dobře víš, že já na nakupování moc nejsem. Radši bych se vrátila na pokoj a něco si přečetla.“

Paula se na ni s úsměvem otočila. „Ale Mio, neblázni, tvůj společenský život teď určitě bude zajímavější. A k tomu potřebuješ odpovídající šatník. Takže by sis měla pořídit něco nového.“



„Jo, jasně,“ odfrkla si Mia, které nebyla z nakupování příliš nadšená, „tohle oblečení rozhodně není nové.“

„Musíš přece s něčím začít,“ zasmála se Paula. „Mně se staré oblečení líbí. S mojí mámou kupujeme oblečení z druhé ruky a potom ho upravujeme, aby vypadalo hezky.“ Mluvila tak nadšeně, že bylo jasné, jak moc ji to baví.

„Jo, to je vážně super,“ nevypadala příliš přesvědčeně Mia.

Ale Paula se nenechala vyvést z míry a dál se přehrabovala oblečením na stojanu. „Mio, podívej, tohle je přesně pro tebe,“ zatleskala nadšeně a vytáhla černobílé kostičkované šaty.

Mie je trochu nedůvěřivě pozorovala.



„Když já nevím, přijdou mi trochu moc...
no víš...“

Naštěstí ji přerušil příchod prodavačky.
„Dobrý den, mohu vám s něčím pomoci?“

„Ano, tady pro svou kamarádku potřebuju něco sofistikovaného, a přesto lehkého,“ rozplývala se Paula.

Prodavačka si Miu změřila pohledem, na chvíli se zamyslela a pak vyrazila do protějšího rohu. Několikrát otočila jeden z mnoha věšáků, které se v obchodě nacházely, až konečně našla, co hledala. „Myslím, že tady mám přesně to, co chcete. Tyhle šaty se hodí na odpolední posezení i ples střední školy. A člověk v nich vždycky vynikne.“

Paule zazářily oči. „No tak, Mio, jsou krásné, zkus si je!“

Mia ji poslechla a vydala se do zkušební kabinky. Když se po chvíli vynořila, Paula jen nadšeně vydechla.

Ale Mia se trochu ošívala. „Ten střih i materiál jsou moc pěkné. A celé je to fajn, ale není to tak...“

„... úplně Mia,“ dokončila za ni Paula, která už svou kamarádku opravdu dobře znala.

„Jo, přesně,“ odpověděla Mia.

Ale Paula to nehodlala vzdát. „Neboj, Mio, trochu je upravím, sem něco přidám, tam něco uberu... A uvidíš, že nakonec z nich budeš nadšená a budeš se v nich cítit dokonale.“

Mia moc dobře věděla, že v tomhle kamarádce vzdorovat nemůže, a tak se jen

usmála. „Dobře, Paulo, nechám to celé na tobě.“

Paula samým nadšením zatleskala. „Neboj, hned se do toho pustím.“

Od nákupů uplynulo pár dní a Mia právě psala úkoly. Byla do nich tak zabraná, že když se rozlétly dveře, málem samým leknutím spadla ze židle. Ve dveřích stála Paula a mávala jakýmsi balíkem. „Mio, podívej se, už jsem ti upravila ty šaty. Nechci se chlubit, ale myslím si, že se mi to opravdu moc povedlo.“ S těmi slovy roztrhla papír,



do kterého šaty zabalila, a opatrně je rozložila na své posteli. „Tak co na ně říkáš?“

Mia musela uznat, že se to Paule moc povedlo. Dokonce i jí, která nejraději nosila školní uniformu, připadaly překrásné. „Jsou nádherné, hned si je vyzkouším!“

Když se Mia po chvíli vynořila z koupelny v nových šatech, Paula se jen spokojeně usmála. „Přesně jak jsem si myslela, jsou ti jako šité na míru. A víš ty co? Půjdeme se projít ven, ať si na ně trochu zvykneš a ať tě v nich všichni vidí.“

„Paulo, nemyslím si, že je to moc dobrý nápad.“

„Naopak, je to skvělý nápad. Venku je krásně a ty šaty si zaslouží trochu se ukázat světu. A já tě navíc moc dobře znám,

když v nich nepůjdeš ven hned teď, pověsíš si je na ramínko do skříně a už tě v nich nikdy neuvidím. Takže prostě pojd',“ zavelela Paula.

Mia usoudila, že z tohohle se jen tan nevykrotí, a tak souhlasila. Společně sešly po schodech internátu a vydaly se do blízkého parku, kde trávilo odpoledne mnoho jejich spolužáků.

„Opravdu vypadají dobře?“ strachovala se Mia. „Nikdy jsem si nic podobného neoblékla.“

„Děláš si legraci, tohle jsi přesně ty,“ uklidňovala ji Paula.

„Hezké šaty, Mio,“ ozvalo se od jednoho piknikového stolu, kde sedělo několik spolužaček z jejich ročníku.